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10.2. Найдите какие-нибудь три вектора с нулевой суммой таких, что при
вычитании из суммы любых двух векторов третьего вектора получается вектор
длины 1.

10.3. Даны натуральные числа 1, 2, 3,..., 999. За один ход разрешается
заменить два любых числа их разностью. Докажите, что после 998 хода
(последнего) останется четное число.

10.4. В треугольнике ABC на стороне AB взята точка P так, что BP BC
(AB>BC). Биссектриса BM треугольника ABC пересекает описанную около
него окружность в точке N. Докажите, что четырехугольник APMN –
вписанный.

10.5. Дядька Черномор назначает каждый вечер на дежурство 9 или 10 из
своих тридцати трёх богатырей. Через какое наименьшее число дней может
оказаться так, что все богатыри выходили на дежурство одинаковое число раз?


